

# 新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:大雨到暴雨,最高22°C,最低20°C  明天:雷阵雨,最高26°C,最低20°C

2020年7月 15 日 星期三 农历庚子年五月廿五 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21332 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## 没有手机,也能享受便捷

上海“一网通办”经验写入联合国报告,向全球推广

日前发布的《2020 联合国电子政务调查报告》,把上海“一网通办”经验作为经典案例。

在上海,“一网通办”线上有政府网站、“随申办”移动端 App、小程序等,线下则有区级行政服务中心、各街镇社区事务受理服务中心。线上讲效率,线下讲温度,让上海“一网通办”具有向全球推广的典型性。如今,“一网通办”正从“能办”向“好办”转变,进一步提升线上线下服务体验,让市民群众办事更便捷。

今年,上海聚焦“高效办成一件事”,将完成 14 件事“一件事一次办”。

>>>详见第3版

# 停了六个月,跨省团队游重启

## 旅游景区接待游客量上调至 50%,游客出行仍需预约错峰

昨天,文化和旅游部办公厅印发《关于推进旅游企业扩大复工复产有关事项的通知》(以下简称《通知》),宣布恢复旅行社及在线旅游企业经营跨省(区、市)团队旅游及“机票+酒店”业务。这意味着国内旅游得以正常开展,也是我国疫情防控得力有效的利好兑现。

通知指出,各地旅游景区要继续贯彻落实“限量、预约、错峰”要求,接待游客量由不得超过最大承载量的 30%上调至 50%。而业内人士也提醒,跨省游有序放开后,游客出行仍需做好个人防护。“预约旅游”“错峰出行”将是游客出游的主要方式。

>>7版



■ 今晨,一场大雨再次袭击申城。图为今晨外滩观景平台上,一位环卫工人正在用钩子疏通排水缝隙 杨建正 摄

今日导读

### “后疫情时代” [的世界]

### 加剧全球权力竞争 疫情成破坏性因素

>>>详见第9版

### 英国宣布禁用 华为5G设备

>>>详见第10版

### 大型会展来了 人气旺不空场

中国国际动漫游戏博览会明启幕

>>>详见第11版

### CBA球迷 可以进场观赛了?

真的,最快本月下旬

>>>详见第13版

### 法国足球率先 迎回现场观众

>>>详见第13版

上海

## 大雨今又下 积水目前无

### 全市开启防汛防台IV级响应 河道实时水位未超警戒

本报讯(记者 罗水元)今天早上,上班族再次遭遇“顶头雨”。大雨中,上海再次启动全市防汛防台IV级响应行动,至记者上午11时截稿时,全市没有积水,城市运行依然平稳。“受强降水云团影响,预计今天上半夜

以前,本市大部地区6小时累计雨量将达50毫米以上。”上海中心气象台6时35分发布暴雨蓝色预警信号后,市防汛指挥部立即于6时35分启动了全市防汛防台IV级响应行动。截至上午11时,实时雨量排在前三位的为练塘、金泽、米市渡,分别为:44.5毫米、43.5毫米、38毫米;同期的河道实时水位均未超警戒,其中,实时雨量前三位的练塘、金泽、米市渡,河道水位分别为3.28米、3.31米、3.1米。

太湖

## 水位今临“大考”

### 长三角“一盘棋”调度助力泄水

截至昨日,太湖水位维持在4.45米的高度。这是自1954年以来,太湖水位同期第五高度。长三角开启“一盘棋”调度,全力调度太湖流域洪水外排,为下游排水创造条件。黄浦江沿线4座水闸开闸纳洪,同时沿长江、沿杭州湾各水闸(泵站)加大外排力度。

>>>详见第5版

九江

## 36小时,国道边建起防洪堤

### 棉船镇,那些普通人的故事

家长:青壮年要留守防汛,只能匆匆赶来告别,回去继续抢险  
老师:孩子托付给我们,我们就要照顾好,让他们安心中考  
孩子:我们做不了什么,只能尽力多考一点分数,来回报大家

>>>详见第4版